

Страница
безопасности

Инна ЧУГАЙ

Горе-фокусник

Весна пришла рано, и на выходные двойняшки Маша и Миша поехали с родителями на дачу. Им очень хотелось встретить друзей, с которыми они не виделись всю зиму.

Жизнь в дачном посёлке кипела. За калиткой то и дело мелькало веснушчатое лицо Мишкиного друга Серёжи. Соседка Сонечка из-за забора показывала Маше новую куклу. А мальчишки с соседней улицы возле ворот затеяли игру в футбол.

— Ладно, идите, — не выдержала мама. — Но к обеду — домой. И чтобы я вас не искала!

Ребята собрались на лугу за оградой дачного посёлка. В небе ярко светило солнце, а на лугу, как солнечные искры, горели жёлтые цветы мать-и-мачехи.

— Я недавно ходил на файер-шоу. Там такое было... — начал Серёжа.

— Ой, смотрите, смотрите! Бабочка! — перебила его Маша.

— Один человек рисовал огнём, а другой... — не успокаивался Серёжа.

— Да ну тебя с твоим огнём, — отмахнулся Миша. — Пошли лучше смотреть на муравейник.

Забавы ребят прервала мама.

— Дети, обедать, — позвала она.

Миша и Маша побежали к воротам. Вслед за ними разошлись по домам остальные ребята. На лугу остался один Серёжа. Он был расстроен. Никто не захотел слушать его рассказ про файер-шоу, а ведь он мечтал, как сегодня всех удивит и покажет фокус с огнём.

Мальчик вытащил из кармана коробок спичек. Он нашёл сухую палку, поджёг её и стал размахивать из стороны в сторону. Фокусник на файер-шоу делал точно так же.

Рисунок
Владимир МАЛАХОВ



Серёжа дикий непримечательный на землю хая трава.

Сначала и полз мале мгновением уверенное. Гных змеек ра

— Помоги но закричал

Все взр огнь: кто-то — с вет

Что если

- звать
- вызывать телефонам
- уходить от пожара.